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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

میقتسم یاهتایلام نوناق هب 247 هدام ناونع هب هدام کی قاحلا نوناق

50129/210:هرامش
10/04/1388 :خیرات
:تسویپ

همانشخب

م02588247

یتایلام روما لک تارادانیبطاخم
میقتسم یاهتایلام نوناق هب 247 هدام ناونع هب هدام کی قاحلا نوناقعوضوم

هاـم دـنفـسا بوـصـم میقتسم یاهتایلام نوناق هب 247 هدام ناونع هب هدام کی قاحلا نوناق
یملاسا یاروش سلجم 20/2/1388 خروـم هـسلـج رد هـک نآ یدـعب تاـحلاـصا و 1366

هرامش روشک یمسر همانزور رد و هدیسر نابهگن یاروش د�أت هب 30/2/1388 خیرات رد و بیوصت
خیرات زا یندم نوناق)2(هدام هب هجوت اب و تسا هدش رشتنم 28/3/1388 خروم 18726

.ددرگ یم غلابا تسویپ هب ،دشاب یم ارجلاا مزلا 13/4/1388

یهانپ مساق دمحم
یقوقح و ینف نواعم

یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه رب تراظن رتفد:ییوگخساپ عجرم*یجراخ -2         * یلخاد -1:دربراک هنماد
زور هدزناپ:ءارجا خیرات
رد راشتنا خیرات زا سپ
روشک یمسر همانزور

یکیزیف:غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد:رظان عجرمدودحم ان:ءارجا تدم

-:خوسنم همانشخب

51520:هرامش
25/03/1388 :خیرات
:تسویپ

ییاراد و یداصتقا روما ترازو

رد هک نآ یدعب تاحلاصا و 1366 دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق هب )247(هدام ناونع هب هدام کی قاحلا نوناق
رد و بیوصت یملاسا یاروش سلجم تشه و داتشه و دصیس و رازهکی هام تشهبیدرا متسیب خروم هبنشکی زور ینلع هسلج
یاروش سلجم 9/3/1388 خروم 12112/278 هرامش همان یط و هدیسر نابهگن یاروش د�أت هب 30/2/1388 خیرات
.ددرگ یم غلابا ارجا تهج تسویپ هب ،تسا هدیدرگ لصاو یملاسا

داژن یدمحا دومحم
روهمج سیئر

12112/278:هرامش
09/03/1388 :خیرات
:تسویپ

داژن یدمحا دومحم رتکد یاقآ بانج

1388/04/10 :دنس خیرات
210/50129 :دنس هرامش
247/1388/025/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هدش غلابا قاروا لیذ رد ضارتعا*
همیرج و رظن دیدجت یار ضقن*
نوناق 247 هدام1هرصبت
میقتسم یاهتایلام
یمن صیخشت رومام لک زیمم*
دشاب
هب صیخشت نیرومام ضارتعا
فلاتخا لح یاهتایه ءارآ
تاضارتعا مامت هب لماک یگدیسر
نیناوق تاررقم ربارب رد یدوم
یاه لمعلاروتسدو اه همان نیئآو
لح یاه تأیه فرط زا طوبرم
دراوم حرط( رظن دیدجت فلاتخا

)دیدج
یار اب تبسن هزوح ضارتعا*
یودب
کلاهتسا و نابز هب یگدیسر هوحن
ربمت قح باستحا ذخام و نآ
247 هدام %10 و همانتلاکو
خیرات هلزنمب کچ تفایرد خیرات*
247 هدام ساسا رب تسا لوصو
بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق
1366 دنفسا
تأیه یأر هب ضارتعا تلهم
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
و فیفخت یاطعا صیخشت هوحن
هب نایدوم رتافد ندومنن در
و لک زیمم و صیخشت نیرومام
فلاتخا لح یاهتأیه
زا شیب یلام هرود کی لوط رد
یجراخ صاخشا زا تایلام راب کی
دوشن هبلاطم
هلیپ تایلام هبلاطم و صیخشت
و روشک یزرم طاقن رد لغاش نارو
نایدوم زا هطوبرم تایلام ذخا
یعقاو

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

210/50129 :همانشخب

210/50129 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/247/2404 :همانشخب
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ناریا یملاسا یروهمج مرتحم سیئر

)247(هدام ناونع هب هدام کی قاحلا نوناق ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق )123(موس و تسیب و دصکی لصا ءارجا رد
میدقت یملاسا یاروش سلجم هب حرط ناونع اب هک نآ یدعب تاحلاصا و 1366 دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق هب
یم غلابا تسویپ هب نابهگن مرتحم یاروش د�أت و 20/2/1388 خروم هبنشکی زور ینلع هسلج رد بیوصت اب دوب هدیدرگ
.ددرگ

یناجیرلا یلع

12112/278 :هرامش
09/03/1388 :خیرات
:تسویپ

)247(هدام ناونع هب هدام کی قاحلا نوناق
نآ یدعب تاحلاصا و 1366 دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق هب

یم قاحلا نآ یدعب تاحلاصا و 1366 دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق هب )247(هدام ناونع هب ریز نتم -هدحاو هدام
:ددرگ
زور تسیب تدـم فرظ هکـنیا رگـم .تـسا ءارـجلاا مزلا و یعـطق یودـب یتایلاـم فلاتـخا لـح یاهـتأـیه ءارآ -247 هداـم
دروم نایدوم ای طوبرم یتایلام نارومأم فرط زا،یدوم هب نآ یاه هرصبت و نوناق نیا )203(هدام ساسا رب یأر غلابا خیرات زا
.دش دهاوخ هلاحا رظن دیدجت یتایلام فلاتخا لح تأیه هب یگدیسر تهج هدنورپ تروص نیا رد هک دریگ رارق یبتک ضارتعا
.دشاب یم ءارجلاا مزلا و یعطق رظن دیدجت یتایلام فلاتخا لح تأیه یأر
ررقم تدم رد ار دوخ ضارتعا نآ رب دازام هب تبسن و تخادرپ ار لوبق دروم تایلام رادقم تسا فلکم یتایلام یدوم -1هرصبت
.دنک میلست
هداد یأر ای هتشاد رظن راهظا هحورطم عوضوم هب تبسن لابق دیابن یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه وضع ناگدنیامن -2هرصبت
.دنشاب
رد دشاب هتفرگ رارق یهاوخ رظن دیدجت ضارتعا دروم نیفرط زا یکی یوس زا یودب تأیه هرداص یأر هک یتروص رد -3هرصبت
.دش دهاوخ رداص یأر و یگدیسر فرط نآ یاعدا هب طقف رظن دیدجت هلحرم
ضارتعا مدع اب یودب یتایلام فلاتخا لح تأیه یأر هک یدراوم ءانثتسا هب یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه یعطق ءارآ -4هرصبت
یلاع یاروش رد یگدیسر و تیاکش لباق نوناق نیا )251(هدام تاررقم ربارب دبای یم تیعطق طوبرم یتایلام رومأم ای یدوم
.دوب دهاوخ یتایلام
ات هرداص یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه ءارآ زا یتایلام نایدوم یبتک تیاکش دراد هزاجا روشک یتایلام روما نامزاس -5هرصبت
فلاتخا لح یاهتأیه هب راب کی ار تسا هدش میلست طبر یذ یتایلام عجرم هب ینوناق تلهم رد هک هدام نیا بیوصت خیرات
.دیامن هلاحا یضتقم یأر رودص و یگدیسر روظنم هب رظن دیدجت یتایلام
دوش در رظن دیدجت یتایلام فلاتخا لح تأیه فرط زا یودب یاهتأیه ءارآ زا یتایلام نایدوم تیاکش هک یدراوم رد -6هرصبت
لداعم هلحرم ره یارب ،دوش ملاعا دودرم یتایلام یلاع یاروش بعش فرط زا رظن دیدجت یاهتأیه ءارآ زا تیاکش نینچمه و
قلعت یگدیسر هنیزه ،یمیلست همانراهظا رد یدوم یزاربا تایلام و تیاکش دروم یأر عوضوم تایلام توافت )%1( دصرد کی
.دوب دهاوخ نآ تخادرپ هب فلکم یدوم هک دریگ یم
تشه و داتشه و دصیس و رازهکی هدام تشهبیدرا متسیب خروم هبنشکی زور ینلع هسلج رد هدحاو هدام رب لمتشم قوف نوناق
.دیسر نابهگن یاروش د�أت هب 30/2/1388 خیرات رد و بیوصت یملاسا یاروش سلجم

یناجیرلا یلع

هتسباو ینوناق داوم

خیرات زا زور تسیب تدم فرظ هکنیا رگم .تسا ءارجلاا مزلا و یعطق یودب یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه ءارآ -247 هدام
ساسا رب یأر غلابا

تئیه یأر هب ضارتعا نامز جرد
هرداص ءارآ نتم رد فلاتخا لح
ناونع هب هدام کی قاحلا نوناق
یاهتایلام نوناق هب 247 هدام
میقتسم
رد یگدیسر و هلاحا لباق ءارآ
یتایلام فلاتخا لح یاهتأیه
رظن دیدجت

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

210/50129 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/247/2404 :همانشخب

2 of 3 3/10/2024, 7:03 PM

https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/3/247
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/3/247
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/3/247
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/3/247
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/3/247
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/3/247
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/3/247
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/3/247
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/3/247
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/3/247
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/3/247
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/247/1823
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/247/1823
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/247/1823
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/247/1823
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/247/2404
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/247/2404
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/247/2404
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/247/2404
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/247/2404
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/247/2404
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/247/2404
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/247/2404
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/247/2404
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/247/2404
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/247/2404
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/247/2404
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/247/2404
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/247/2404
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/247/2405
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/247/2405
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/247/2405
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/247/2405
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/247/2405
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/247/2405
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/3/247
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/3/247
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/5/3/247
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/


روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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